Tt ovVOUA{OUUE TTOAUWVULO ;

MoAuwvupo givatl pa alyeBpLkn mopdotaon mou amoteAeitol ard TouAdylotov SU0 Ln OLOoLA LLOVWVULA. .
Mapadeypa : 5x3y +6x* — 2yx4

T ovopdlouvpe BaOuo evoc MOAVWVULOU ;

BaBpog w¢ mpog pia f we mPog OAEC TIG LETABANTEC eVOG OAUWVU OV glval 0 HeyaAUTEPOC amo Toug Babuolg twv Opwv Tou.
MNowa_moAuwvupa ovopdlovrat otafepd ; Moo mMoAUWVURO ovoudletal LNSEVLKO ;
Y1aBepd mMoAuwvupa sival 6AoL ol mpaypatikol aplBuotl . Ta otabepd moAvwvupa gival undevikol Baduol .

Mn&evikd TMOAUWVUMO €lvat 0 aplBuog pndév . To undevikd MOAVWVUHO 8V €xeL BaBuo .
Nw¢ moAAANAaGLAOULE TTOAUWVULLO LE TTOAUWVULLO ;

MoAAamAaclaloupe kaBs 6po Tou eVOC TOAUWVUROU e KaBEva armod Toug 0poug Tou AAAOU TIOAUWVULIOU KoL TIPOCHETOUUE Ta
YLVOUEVQ TIOU TIPOKUTITOUV .
T ovopdoupe TautdTnNta ;

TouTtotnTa ovopdletol KABe LoOTNTA TTOU TIEPLEXEL LETOPANTEG KOl LOXVEL yLa KAOE TIUA TwV PETABANTWY .
TAYTOTHTEZ

Tetpaywvo abpolopatog (a+B)?=a+2ap +p?
Tetpdywvo Sladopdc (o-B)2=0?-20ap + B2

KUBog aBpoiopatog (o0 +B)3 = o +30%B + 30p? + B3
KUBo¢ Stadopdc (a—B ) =0a3-3a%B +3ap%- B3
Alopopd TETpAYWVWY (o0 +B) (- B)= a? - B2




